



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Investim în mediu. Credem în viitor



Instrumente Structurale  
2007-2013

Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune, în cadrul Programului Operațional Sectorial "Mediu"

Titlu proiect: „Investiții și dotări pentru îmbunătățirea capacității de operare a Companiei de Apă Arieș Turda „

## Comunicat de presă

Data comunicatului: 14.10.2015

### Proiectul demarat de către Compania de Apă Arieș S.A. „Investiții și dotări pentru îmbunătățirea capacității de operare a Companiei de Apă Arieș Turda „, continuă

Proiectul demarat de către Compania de Apă Arieș S.A. „Investiții și dotări pentru îmbunătățirea capacității de operare a Companiei de Apă Arieș Turda cofinanțat din Fondul de Coeziune, în cadrul Programului Operațional Sectorial "Mediu" continuă.

Prin intermediul activităților derulate în cadrul acestui proiect și care fac parte din etapa I, 2007-2013 a proiectului de extindere și modernizare a sistemelor de apă și apă uzată se urmărește modernizarea sistemului de alimentare cu apă și apă uzată din arealul deservit de CAA și creșterea capacității de operare a operatorului regional.

Astfel, au fost achiziționate și montate contoare cu citire la distanță, activitate aflată în plină desfășurare și în prezent având drept scop final contorizarea tuturor locațiilor menționate în contract. Ca și până acum, întreruperile de furnizare a apei potabile vor fi fost anunțate din timp clienților din zonele afectate de lucrări, în mass media, rețelele de socializare, dar și prin distribuirea de flyere în care se vor menționa exact data și intervalul orar de montare al contorului și implicit întreruperea apei potabile. Laboratorul de Analize Apă a fost dotat cu echipamente de laborator care ajută la o mai bună funcționare a acestuia. Echipamentele au fost furnizate, montate și puse în funcțiune. În cadrul contractului SCADA au fost furnizate, montate și puse în funcțiune o parte a echipamentelor. De asemenea, au fost achiziționate vehicule operaționale și echipamente operaționale. Totodată se derulează lucrările privind reabilitarea liniilor electrice existente la Uzina de Apă Cornești și cele de la Stația de Epurare Câmpia Turzii.

**DIRECTOR GENERAL**  
**Cristian Octavian Matei**

Contact: Compania de Apă Arieș SA Sediul social: str. Axente Sever nr. 2 Turda  
Telefon: 0264-311771/ Fax: 0264-311772  
E-mail: office@caaries.ro/<http://www.caaries.ro>  
Proiect manager: Bogdan Bobic



Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României